
Varno v šolo in domov!

SKRB ZA VARSTVO OTROK
NA POTIV ŠOLO 1N DOMOV

Prav nič, mislim, ne pretiravamo, če štejemo
to skrb za eno najpomembnejših. In še tole: to
ni samo skrb staršev, šole ali otrok samih, am-
pak slehernega udeleženca našega prometa, po-
sebno motoriziranih.

S tem uvodnim razglabljanjem smo pravza-
prav načeli problematiko, ki je prav sedaj v
prvih šolskih dneh, tednih in mesecih najbolj
aktualna. Kot rečeno, otroka moramo začeti si-
stematično vzgajati za varno vsakdanjo pot na
relaciji dom—šola—dom ali kamorkoli že.

Ze vrsto let nas prometno varnostne razme-
re ob začetku šolskega leta opozarjajo na to,
da se prav v tem začetnem obdobju šolskega
leta dogaja precej več prometnih nezgod otrok
kot v drugih mesecih. Mimo tega nikakor ne
smemo. Ne smemo dopustiti, da bi naši najmlaj-
ši že na prvem koraku v življenju omahnili pod
kolesi prometa današnjega časa.

Prvih dni in tednov se najbolj bojimo. Po-
sebno prvošolci se znajdejo v krogu, kjer vse
vrvi okrog njih, so raztresenih misli, polni šol-
skih skrbi na poti itd. Taka je približno njihova
spremljajoča fantazija na poti v ali iz šole. Vse
to je več kot dovolj za nepreviden korak pred
avtomobil.

Vedeti moramo, da so se prometno varnost-
ne razmere od lanskega do letošnjega leta spre-
menile. Spremenile v toliko, da je prometa na
enako šiiokih in enako zavarovanih cestah pre-
cej več in tako so tudi možnosti prometne ne-
zgode neprevidnih otrok povečane.

Posebno moramo skrbno paziti, da bomo
prvošolcu izbrali do šole najvarnejšo pot ne
glede na to, če je morda malce daljša. Z njimi

»vadimo« hojo v šolo, se pravi, pokažimo jim
kje in kako ter kdaj naj gredo čez cesto kako
naj hodijo po cesti, ki nima pločnikov, kako
naj ravnajo na križiščih. Poučimo jih kakšne
nevarne situacije lahko nastanejo in kako naj
se jih izogiblje. Tudi otroke kolesarje, zlasti
mlajše opozorimo, predvsem jim povejmo, da
kolesarska izkaznica še ni popolno jamstvo
varne vožnje.

Približuje se jesenski čas, dan se hitro kraj-
ša. Otroci se bodo zaradi tega marsikje znašli
na poti v šolo v času slabe vidljivosti. Zelo ko-
ristno je, pa tudi sicer je pametno, da otroke
oblačimo v zaščitna oblačila — rumene, svetle,
citronove barve. Tudi šolske torbe naj bodo
opremljene s svetlobno odbojnimi materiali.
Prvošolcem obvezno nadenimo okrog vratu ru-
meno rutico.

Starši, posvetujmo se s šolo, učiteljem, raz-
rednikom, mentorjem. Njihove dragocene vsa-
koletne izkušnje bodo dobiodošle v prid našim
osnovnošolcem. Upoštevajmo njihove nasvete
in priporočila, saj končno vendar gre za var-
nost otrok, za varnost naših otrok.

Kaj pa ostali udeleženci v prometu? Vsi,
prav vsi moramo biti tako zrele zavesti, da sto-
rimo vse, piav vse za vainost otrok kjerkoli se
z njimi srečujemo. Ce od otrok zahtevamo, da
se v prometu ravnajo tako kot si želimo za nji-
hovo varnost, potem tudi z našim ravnanjem
pokažimo vzgled vzornega udeleženca v pro-
metu.
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